TRUONG THPT NGO GIA TU
TO TOAN - TIN HOC

PE KIEM TRA MON HINH HOQC 11
Ban: Khoa hoc tyr nhién ‘
Thoi gian: 45 phit (khong ké thoi gian giao dé)

Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy 1a hinh vudng tim O, AB = a; SA vudng géc v6i mit phang day. Géc tao
boi SC va mp(ABCD) bang 45°.

a) (3 diém) Tinh d¢ dai canh SA.

b) (3 diém) Chirg minh rang cdc mit bén cua hinh chép S.ABCD la cic tam gidc vudng.

¢) (2 diém) Xdc dinh va tinh gbc gilta duong thfmg (AC) va mat phéng (SCD).

d) (2 diém) Gia st I [a diém nam trén doan OA (I khong trung véi O va A); (o) 1a mat phéng qua I va
vudng géc v6i AC. Dyng thiét dign cua hinh chép S.ABCD cit boi mp(at).

................................................... Het .o
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TRUONG THPT NGO GIA TU
TO: TOAN - TIN HQC

HUONG DAN CHAM
(Hudng dan nay c6 02 trang)

Chu y: 1) Néu thi sinh 1am bai khong theo cdch néu trong dap 4n nhung diing thi cho du sé diém ting phan nhu
thang diém quy dinh. i ) i
2) Sau khi cong di€m toan bai, lam tron dén 0,5 diém (1¢ 0,25 lam tron thanh 0,5; 1¢ 0,75 lam tron thanh

1,0 diém). o )
DAP AN - THANG DPIEM
Cau, y Pap an Piém
V& hinh 1
Theo gia thiét SA L (ABCD) nén AC 14 hinh chiéu cta SC 1én (ABCD). 0,5
Do d6, (SC,(ABCD))=(SC,AC) = SCA 0,5
a(2 diém) | My (SC,(ABCD)) =45 nén SCA =45’ 0,5
o R A — SA —
Tam gidc SAC vudng tai A nén tan SCA = AC & SA=ACtan SCA = a2 0,5
o SA 1 AB ) . .
Theo gia thiét SA L (ABCD) = = SAB va SAD Ia hai tam gidc vudng tai A 1
SA 1L AD
Mat khac, SA L (ABCD) nén AB 1a hinh chiéu cta SB 1én (ABCD) 0,5
ABCD la hinh vudéng nén BC L AB do d6, BC L SB. Tic SBC la tam gidc vudng tai B. 0,5
Ly luén tuong tu, SCD la tam gidc vudng tai D 1
b(3 diém)
¢( 2 diém) | Goi H 12 hinh chiéu vudng géc ciia A 1én SD (1) 0,5
CD 1 AD
) = CD 1 (SAD)
Taco ({CD 1L SA = AH 1. CD (2) 0,25

AH < (SAD)

Tt (1), (2) suy ra AH L (SCD) suy ra CH 12 hinh chiéu cua AC 1én (SCD)

0,25




Do d6, (AC,(SCD)) =(AC,CH)= ACH 0,25
Tam gidc ACH vudng tai H nén sin ACH = i—g 0,25
véi AH =—ADAS :“‘6; AC =a 2 suyra sinA/C?Izﬁ 0,25
JAD* +AS> 3 3
Vay (AC,(SCD)):(p,sin(p:?,0<(p<g 0,25
() LAC
. (o) [| SA
Tacdé {SALAC = 0,5
(o) || BD
BD 1 AC
Do de {(oc)m(ABCD):MNHBD(Me AB;Ne AD;I e MN) 0
09 _ 9
42 diém) () N (SAC)=1Q || SA(Q e SC)
() N (SAB) = MR || SA(R € SB) 0
() N (SAD) = NP || SA(P e SD) ’
o) N (SBC)=0R
- ()N (SBC)=0Q 025
()N (SCD)=0P
Vay ngii gidc MNPQR 1a thiét dién can tim. 0,25




